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Simpozion la Iași: Sf. Dumitru Stăniloae să nu fie 
o simplă temă de lucru, ci o lucrare de 
împărtășire din darurile lui
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La Iași se desfășoară Simpozionul Internațional de Teologie „Dumitru Stăniloae” – 
prima ediție de după canonizarea marelui teolog. Sfântul Dumitru Stăniloae să nu 
fie o simplă temă de lucru, „ci o lucrare de împărtășire din darurile lui, prezente în 
Biserica pe care a slujit-o cu dor nespus”, a spus Mitropolitul Teofan al Moldovei și 
Bucovinei miercuri, la deschiderea evenimentului.

„Întrucât Sfântul Dumitru Stăniloae a realizat și împlinit drumul căutării, al 
rugăciunii, drumul iubirii și al comuniunii cu Dumnezeu și cu semenii, el se poate 
face pentru noi sursă de inspirație”, a mai spus Înaltpreasfinția Sa.

„De aceea, Îl rog pe Dumnezeu ca, în aceste două zile, duhul Sfântului Mărturisitor 
Dumitru Stăniloae să coboare în noi și între noi, lăsându-ne și pe noi cuprinși de 
taina cea adâncă a lucrării sale duhovnicești, teologice și mărturisitoare, în sensul 
cel mai curat și transformator cu putință.”

O ediție dedicată unui nou sfânt
Titlul ediției din acest an a simpozionului este „Dumitru Stăniloae, preot – teolog – 
mărturisitor”.

Părintele Conferențiar Paul-Cezar Hârlăoanu, decanul Facultății de Teologie 
Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” a Universității „Al.I. Cuza” din Iași, a subliniat că 
proclamarea canonizării Sf. Pr. Dumitru Stăniloae a constituit un prilej de bucurie, 
de împlinire și de responsabilizare în fața întregii comunități academice și ecleziale.

„Simpozionul de anul acesta îi invită pe toți participanții la întâlnirea cu Sfântul 
Preot Mărturisitor Dumitru Stăniloae. Fiecare dintre cele trei teme ale simpozionului 
— preot, teolog, mărturisitor — ne propune descoperirea omului, apoi a preotului și 
a teologului care a fost Dumitru Stăniloae”, a spus părintele decan.

„În aceste zile, îl vom descoperi împreună pe Părintele Dumitru Stăniloae ca 
subiect și obiect al mărturisirii; aceasta face parte, în esență, din moștenirea pe 



care ne-a lăsat-o nouă, tuturor.”

Numele facultății ieșene va fi schimbat
Prof. univ. dr. Liviu-George Maha, rectorul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași, a transmis că redenumirea „Sfântul Dumitru Stăniloae” a Facultății de Teologie 
din Iași ar putea fi oficializată până la toamnă.

Evenimentul a fost urmat de o dezbatere publică intitulată „Mai este nevoie de 
teologie astăzi?” și moderată de Părintele Nicolae Dima, avându-i ca invitați pe Pr. 
Bogdan Tătaru-Cazaban și Cătălin-Valentin Raiu.

Tot în cursul primei zile a simpozionului, Facultatea de Teologie din Iași a acordat 
titlul de Doctor Honoris Causa Părintelui Profesor John Behr de la Universitatea din 
Aberdeen, Marea Britanie.

Simpozionul Internațional „Dumitru Stăniloae”, ajuns anul acesta la a 12-a ediție, 
este organizat anual de Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” în 
colaborare cu Mitropolia Moldovei și Bucovinei. Este dedicat dezbaterilor 
interdisciplinare privind istoria și spiritualitatea bimilenară a Bisericii în viața 
cetății, sub aspect dogmatic, patristic, canonic, moral și liturgic.
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